
 الواجب الثانً

 

  عزٌزتً الطالبة:

 الموافق  هـ01/7/0341 الثلاثاءٌوم لٌم الواجب فً موعد أقصاه ٌرجى حل جمٌع الأسئلة وتس

 م72/4/2102

 السؤال الأول:

 لدٌك بٌانات الاقتصاد التالً :

C = 200+0.75Yd 

I = 400                     

G = 500 

X = 350                   

M = 120 + 0.1Y 

T = 80 + 0.2Y  

 المطلوب: 

 صفً الاقتصاد أعلاه. -1

 .مزدوجة ضريبة مع ، قطاعات أربع من مكون ، مفتوح اقتصاد هو

 أوجدي الدخل عند التوازن. -2

لمضاعفا        المتغيرات التلقائية  
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 . ماهً قٌمة المضاعف فً هذا الاقتصاد -3
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 دخار.ستهلاك و الإلإل القٌم التوازنٌة أوجدي -4

 : خطوات ثلاث فً (*C  ستهلاك عند التوازن )لإٌجاد قٌمة الإ

 : T أولاً: حساب حصٌلة الضرٌبة 

           

         (    )      

 



 :  Yd حساب الدخل المتاح  ثانٌاً:

       

                 

 : C الاستهلاك دالة فً ثالثاً: نعوض

              

           (    )       

 : التوازن عند قٌمة الإدخار

 الإدخار دالة

S = -a + ( 1 – b ) Yd 

       (      )(    ) 

                

 : S قٌمة لحساب أخرى طرٌقة

Yd= C + S 

S = Yd - C 

S = 1952 – 1664 = 288 

 تحققً من شرطً التوازن. -5

 M  الواردات قٌمة نوجد:  أولاً 

M = 120 + 0.1Y 

         (    )      

 :للتوازن الأول الشرط

 الدخل=  الكلً الإنفاق

Y = C + I + G + X – M 

 : أن نتحقق أن ٌجب

 الأٌسر الطرف=  الأٌمن الطرف

 

 الإنفاق الكل2540ً=374 – 350 + 500 + 400 + 1664 =   :الأٌمن لطرفا

   Y = 2540:   الأٌسر الطرف

  .الطرفان تساوىالأول و الشرط تحقق

 

 

 

 : للتوازن الثانً الشرط

 التسرب=  الحقن

S + T + M = I + G + X 

 1250 = 350 + 500 + 400: الأٌمن الطرف

 1250 = 374 + 588 + 288 :الأٌسر الطرف

 . الثانً التوازن شرط تحققو الطرفانتساوى 

 

 

 

 

 

 



 وضحً التوازن بٌانٌاً. -6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مقداره. أوجديهل تعانً المٌزانٌة الحكومٌة من عجز ام فائض؟  -7

 فائض             

                     

 وضحً تأثٌر ذلك على الدخل التوازنً..   550ى إذا ارتفع الإنفاق الحكومً  إل -8

G2 = 550  

                        

      (  )        (  )      

                             

 50نتٌجة زٌادة الإنفاق الحكومً بمقدار  100الدخل التوازنً زاد بمقدار 

 .30 بمقدار الثابتة الضرٌبة ارتفعت اذا التوازنً الدخل فً التغٌر احسبً -9

 أولاً: اٌجاد قٌمة مضاعف الضرٌبة الثابتة.

   
  

     (  )    
 

   
     

       (    )(   )     
      

 ثانٌاً: حساب التغٌر فً الدخل التوازنً.

مضاعف الضريبة الثابتة         

               

 30نتٌجة ارتفاع الضرٌبة الثابتة بمقدار  45الدخل انخفض بمقدار 

 

 

 

 الإنفاق الكلي

 خط الدخل

Y )الدخل )الناتج 

C+I+G+X-M 

Y )الدخل )الناتج 

E 

 الحقن والتسرب

 (I+G+Xالحقن )

 (S+T+Mالتسرب )

E 1250 

2540 

2540 

2540 



 السؤال الثانً: 

  : ما بلد اقتصاد حول التالٌة البٌانات لدٌك

S = - 50 + 0.2Yd 

I = 60 

G = 100 

T = 15  

X = 35 

M = 12 + 0.3Y 

 المطلوب: 

 .ثلاث قطاعاتمكون من  مغلق اقتصاد فً التوازنً الدخل مستوى أوجدي -1

                 Sمن دالة الإدخار  C دالة الاستهلاكنستنتج 
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 (          (   )(  )) 

             

 

 مكون من ثلاث قطاعات.فً اقتصاد مغلق  عند التوازن والادخار قٌمة الاستهلاك أوجدي -2

 قٌمة الاستهلاك عند التوازن 

        (    ) 

         (      )      

 عند التوازن قٌمة الإدخار

          (      )      

 . التوازن عند والواردات الاستهلاك قٌمة وماهً ،مفتوح لاقتصاد التوازنً الدخل مستوى أوجدي -3

    
 

      
 (               (  )) 

   
 

       
 (                (   )(  )) 

             

 فً اقتصاد مفتوحقٌمة الإستهلاك عند التوازن 

        (    ) 

         (      )        

 فً اقتصاد مفتوح قٌمة الواردات عند التوازن

          

        (   )        

 أوجدي الادخار التوازنً. -4

 اقتصاد مفتوحفً قٌمة الإدخار عند التوازن 

          (      )       



 

 فً اقتصاد مفتوح. أن الحقن ٌساوي التسربتحققً من  -5

 الحقن = التسرب 

            

                        

        

 الطرفان متساوٌان إذن تحقق شرط التوازن.

  20 بمقدار  الاستثمار إذا انخفضأحسبً التغٌر فً الدخل التوازنً  -6

       

   
 

      
 

 

       
   

           (   )      

 نتٌجة لانخفاض الاستثمار.  40انخفض الدخل بمقدار 

 ٌعانً من عجز أم فائض.أحسبً المٌزان التجاري، وهل  -7

                             

 التجاري ٌعانً من عجز.المٌزان 


